

Informaciones telefónicas y telegráficas

Se ha decretado un indulto para los prófugos y desertores

Referencia del Consejo de anoche.—Se acuerda mantener la suspensión de “A B C” y autorizar la reaparición de “Blanco y Negro”.—En los sucesos de San Sebastián hubo seis muertos y veintidós heridos.—Regresó Lerroux de Ginebra.—El Vaticano no dará el “placet” a ningún embajador hasta que España le dé explicaciones por los últimos sucesos

Los sucesos de ayer en San Sebastián

Abortó el intento de huelga general.—Se declara el estado de guerra

Madrid (Tel).—En Gobernación facilitaron detalles oficiales de los sucesos de San Sebastián.

Ayer mañana los huelguistas organizaron una manifestación que al llegar a lo Alto de Ategorrieta se encontraron con la fuerza pública que le cortó el paso por no estar autorizada. Los huelguistas agredieron a los guardias y ésta se defendió de la agresión disparando contra los revoltosos. Resultaron varios heridos, algunos de gravedad.

La manifestación se rehizo y se situó frente a una fábrica con intención de asaltarla, pero los mismos obreros que en el interior había, se hicieron fuertes en ella disparando contra los asaltantes y defendiendo el edificio.

Se intentó la huelga general, pero fracasó y ha sido declarado el estado de guerra.

Los cambios

Madrid (Tel).—En la sesión de Bolsa de ayer los cambios de cierre de las divisas extranjeras, fueron los siguientes:

Francos	40'05
Libras	49'80
Dólares	10'235
Reich-marks	2'4325
Liras	53'68
F. Suizos	197'90
Belgas	142'60
Florines	4'12

Manifestaciones del ministro del Trabajo

Madrid (Tel).—El ministro del Trabajo al recibir ayer a los periodistas les manifestó que no tenía más noticias de San Sebastián que las recibidas la noche anterior y las de mediodía que acusaban los sucesos lamentables que han hecho precisa la declaración del estado de guerra.

También dijo que el Consejo de ministros que se celebrará por la tarde, estudiará la situación de los emigrantes españoles que se han manifestado en Cuba frente al consulado español de la Habana. Adelantó el señor Largo Caballero que veía difícil solución a este asunto, pues de las dos soluciones que cabe, ninguna es completa, pues si son repatriados agudizarán con su presencia en España la crisis de trabajo que existe y si son socorridos de momento, y mantenidos en Cuba, se reproducirá el conflicto cuando el auxilio cese.

Dio cuenta el ministro de que habían quedado resueltas las huelgas de Arenys de Mar y del Ferrol.

La lenidad de los funcionarios aduaneros

Madrid (Tel).—Ha regresado de su visita de inspección a la frontera el Inspector de Aduanas, que ha comprobado la falta de diligencia de varios funcionarios en lo que hace referencia a la exportación de capitales y en su consecuencia se han dispuesto varios traslados de personal.

Besteiro renuncia a la presidencia de la Campsa

Madrid (Tel).—El ilustre catedrático don Julián Besteiro ha renunciado a la dirección del Monopolio de Petróleos, que le había sido ofrecida por el Gobierno.

Castrovido representante del Estado en el Banco Hipotecario

Madrid (Tel).—Ha sido designado para el cargo de representante del Estado en el Banco Hipotecario don Roberto Castrovido el venerable escritor.

También ha sido otorgado igual nombramiento a don Víctor Parer. El señor Castrovido no ha sido notificado todavía oficialmente de este nombramiento.

Regresa el ministro de Fomento

Madrid (Tel).—Ayer mañana regresó de su viaje a las obras de la Confederación del Ebro el ministro de Fomento señor Albornoz acompañado del director de Obras Públicas señor Samerón y de los periodistas e ingenieros que han hecho el viaje con ellos.

Todos regresan muy satisfechos de la excursión.

Catástrofe en una mina

Madras (India) (Radio).—Hasta ahora han retirados 38 cadáveres del incendio ocurrido en la mina de oro de Kola.

Hoy 30 mineros sepultados, a los que se considera muertos. Ocho de los que fueron salvados, han fallecido hoy en el Hospital a consecuencia de las quemaduras sufridas.

Se aumentará la circulación fiduciaria

Madrid (Tel).—El Consejo Bancario ha informado favorablemente con referencia al aumento de la circulación fiduciaria en nuestro país.

El Consejo Bancario hace presente en su informe que este aumento que se autoriza al Banco de España en la circulación de papel moneda está plenamente justificado porque España posee recursos sobrantes para responder a nuevas emisiones.

El ministro, en virtud de este favorable informe, ha otorgado autorización para elevar en seis millones de pesetas el montante en billetes que hoy hay en circulación.

El Consejo de ministros de anoche

Se autoriza la reaparición de “Blanco y Negro” pero se mantiene la suspensión de “A B C”.—Indulto para prófugos y desertores.—Se mantiene la suspensión del juego.—Se aumenta la circulación fiduciaria.—Nombramientos de alto personal

Madrid (Tel).—Como estaba anunciado se reunió anoche el Consejo de Ministros en la Presidencia.

El señor Largo Caballero dijo al entrar que le había visitado una comisión del Fomento Nacional del Trabajo de Cataluña y otras de Cámaras de Comercio de toda España para expresarle la intranquilidad que reina por la retitud de cierto sector obrero que solicita mejoras excesivas y en forma violenta.

El ministro dijo que es antipatriótico pedir cosas imposibles en estos momentos. Los obreros deben dar una tregua a la naciente República para consolidarse. También dijo que eran conocidos los elementos que llevan estos manejos.

El señor Prieto dijo que habían sido detenidas en Palma de Mallorca cuatro señoras que iban a embarcar para Marsella llevando 18.000 pesetas.

El señor Maura manifestó que había renacido la tranquilidad en San Sebastián y Pasajes y que no estaba comprobado todavía el número de víctimas habido.

Al terminar el Consejo los ministros de Fomento e Instrucción Pública marcharon a la asamblea del partido radical socialista que se celebra en el teatro de la Princesa.

El señor Prieto anunció que la acumulación de billeteaje quedará resuelta con la autorización para aumentar la circulación fiduciaria.

Añadió que no se había tratado nada respecto a la provisión de la Alta Comisaría de Marruecos y desde luego desmintió el rumor que daba como probable el nombramiento de don Joaquín Salvatella.

El señor Azaña dijo que aunque hoy jueves termina el plazo para acogerse el retiro otorgado a los militares, hasta dentro de unos días no se conocerá exactamente el resultado.

La nota oficiosa dice que se adoptaron los siguientes acuerdos:

Se aprobó que asista el Presidente del Consejo a los actos de traslado de los restos de Blasco Ibáñez a Valencia.

Que el ministro de la Guerra asista a los actos de homenaje de Madrid y el de Instrucción a los que tengan lugar en Barcelona.

Se dio cuenta de la petición de la empresa de «A. B. C.» respecto a la reaparición de este diario, acordándose hacer entrega del establecimiento industrial y autorizar la reaparición de la revista «Blanco y Negro» pero mantener la suspensión de «A B C».

Se acordó un indulto para prófugos y desertores. Fué denegada una solicitud de varias entidades de San Sebastián que pedían se autorizara el juego. La prohibición se mantendrá rigurosamente en toda España.

El ministro de la Gobernación dió cuenta a sus compañeros de Consejo de los sucesos desarrollados en San Sebastián.

Se estudiaron las bases para aplicar nuevas medidas que contengan la evasión de capitales.

Se autorizó un aumento en la circulación fiduciaria dentro de los límites impuestos por la ley de ordenación bancaria.

Fué acordada la renovación de consiliarios de la Academia de Bellas Artes de San Telmo de Málaga.

Se nombró rector de la Universidad de Oviedo a don Leopoldo García Alas y vice rector a don Carlos Fresno.

Fué nombrado director de Acción Social don José Bergamín.

Lo que dice Maura sobre Chapaprieta y las decisiones de la Derecha Republicana

Madrid (Tel).—Don Miguel Maura se ha referido en su conversación con los periodistas a la conversación con los periodistas a la actitud adoptada por un sector del partido de la derecha liberal republicana por la actuación del señor Chapaprieta.

Ha dicho que el ex ministro alibista mantuvo durante la Dictadura una actitud de franca rebeldía y que ello le hace acreedor a esta confianza.

Además, quienes pertenezcan al partido y tengan depositada la confianza en sus jefes, deben acatar las decisiones de estos, cuya actitud tiene por objeto atraer al campo republicano los elementos sanos del régimen fenecido.

Cuando la asamblea se reuna acatarán la decisión de ella, pero antes corresponde obedecer, porqueson ellos los creadores del partido y no pueden tolerar imposición de normas a seguir.

También se refirió a la actitud de otros partidos republicanos que pa ece han acordado abstenerse de la conjunción con la derecha liberal, y ha dicho a este respecto que si declaran la hostilidad encontrarán igual correspondencia en ellos.

Huelga de pescadores en Vigo

Madrid (Tel).—Comunican de Vigo que se ha planteado un conflicto de pescadores similar al que existe en Pasajes.

Parece que el Vaticano espera excusas del Gobierno español

Madrid (Tel).—Telegramas recibidos del Vaticano dan cuenta de que el Papa no otorgará el «placet» a ningún embajador español antes de que el Gobierno de la República de explicaciones por los sucesos desarrollados últimamente contra conventos e iglesias.

Huelga de brazos caídos en los talleres de Escoriaza

Zaragoza (Tel).—Los obreros de los talleres de Escoriaza se han declarado en huelga de brazos caídos, permaneciendo en el interior de la fábrica no donde no salen ni para comer.

La maleta de Fedec encontrada en Alicante

Madrid (Tel).—En la Dirección de Seguridad se ha recibido la maleta que el sindicalista Fedec había dejado en la casa de huéspedes donde vivía en Alicante.

Esta maleta de documentos interesantes que aclararán muchos extremos referentes al terrorismo en Barcelona.

Franco en Sevilla

Sevilla (Tel).—El director de Aeronáutica, comandante Franco, visitó la base de Tablada dirigiendo una arenga a los soldados exhortándoles a defender la República. Luego inspeccionó todos los servicios.

En los sucesos de San Sebastián han resultado 6 muertos y 21 heridos

San Sebastián (Tel).—Amplio detalles sobre los sucesos acaecidos ayer mañana en esta localidad.

La ciudad amaneció tranquila hasta que desde Pasajes se dirigió a San Sebastián la manifestación que fué cortada por la fuerza pública.

Antes, grupos de huelguistas habían intentado coaccionar en talleres fábricas y comercios y paralizar la circulación de tranvías, uno de los cuales volcaron.

Al ser requeridos los manifestantes para disolverse y contestar con la agresión a la fuerza pública, esta hizo fuego resultando muertos Manuel Pérez, Antonio Barrios, José Garnés, José Novo y otros dos todavía no identificados. Hubo 21 heridos de los cuales dos están graves y otro gravísimo temiéndose que fallezca.

Ayer tarde y por la noche reinaba tranquilidad.

El ministro de Marina en el Ferrol

Ferrol (Tel).—Procedente de La Coruña llegó el ministro de Marina acompañado de su esposa. Fué recibido por todas las autoridades civiles y militares. Las tropas le rindieron honores y desde Capitanía presenció el desfile.

La muchedumbre aclamó al ministro.

Luego hubo solemne recepción en el Arsenal subiendo el ministro a la grada del crucero «Canarias» que ha de ser botado hoy jueves al agua, acto que revesirá gran brillantez.

Un centinela dispara contra una pareja amorosa y mata al galán

Sevilla (Tel).—En la madrugada última los centinelas del regimiento de guardia en el convento de los salesianos notaron la presencia de gente que al darles el alto desaparecieron.

El hecho fué puesto en conocimiento de los jefes que dieron orden de que si se repetiera la visita hicieran fuego.

Al poco rato notaron de nuevo la presencia de un grupo y un centinela disparó hiriendo gravemente a José Luis Suárez que iba acompañado de una dama casada y falleció al poco rato.

Ha sido detenida la mujer que le acompañaba.

Briand encargado de Negocios Extranjeros

Paris (Radio).—Oficialmente se ha dado a conocer que el señor Briand se encarga de la cartera de Negocios Extranjeros.

La crisis en Bélgica

Bruselas (Radio).—El rey Alberto ha encargado de formar Gobierno al jefe del grupo católico.



de madera para transmisiones de fuerza

CARPINTERIA MECANICA

JAVIER LLORET MAS

Se facilitan bocetos y presupuestos a quien lo solicite.

Oficinas y Talleres: Berenguer de Marquina, 6 (antes travesía de Belando)

Ante el período electoral

Por Luis de Oney

Nos hallamos ante un período electoral de trascendencia superior a cualquier otro. No se trata ahora de elegir unos diputados que discutan en el Congreso unas leyes de tal o cual naturaleza. La elección de ahora ha de llevar a las Cortes los representantes del país investidos de una misión más alta; la de estructurar nada menos—el nuevo Estado español, la de dictar esa ley fundamental que se llama Constitución de la cual dimanar todas las demás leyes y en la que se regula toda la articulación de la vida nacional.

Y si en todo momento es necesario definirse, hoy se hace inexcusable e inaplazable la definición. Para las elecciones municipales hubo dos banderas que enarbolaban: monarquía y república. Aquellas elecciones ya realizaron su cometido, cumpliéndose por cierto la profecía que yo hice en una de esas crónicas, antes de los comicios. Dije que serían las últimas dentro de aquel régimen y así ha sucedido, porque al poco tiempo de mi afirmación se proclamaba la República.

Realizados estos hechos dimanantes de las elecciones municipales hay que arriar aquellas banderas de república y monarquía que ya no pueden decir al país todo lo que el país necesita que se le diga. No se trata hoy de cuestión de régimen. Ha caído el monárquico y se ha situado el republicano por imperio de la voluntad nacional. Se trata, pues, ahora, de ofrecer al pueblo programa concretos de Gobierno dentro del régimen que el pueblo se ha dado.

Todos los partidos están en el caso de ofrecer cristalinamente ese programa estudiando en el los problemas actuales y proponiendo las soluciones que cada uno propugna. El país tiene necesidad de conocer esos programas para decidir a qué grupo político debe entregar su voto. Conocida es, casi en su totalidad, la actitud del reformismo que se define más completamente en breve plazo. Falta que las demás fuerzas políticas expliquen también su doctrina. La derecha republicana, los radicales-socialistas, los federales, la Acción, los socialistas, tienen en España como en los demás países, distintas visiones de los problemas y asimismo soluciones de índole diversa. Promulgada la nueva Constitución habrá terminado la obra del Gobierno Provisional que dejará paso, lógicamente, a un gabinete que represente la mayoría. Por esto es preciso que el elector conozca todos los programas a fin de votar, con absoluta certeza, el grupo político que más se aproxima a sus opiniones particulares. En igual deber de definirse están también las otras fuerzas que no militan en el campo republicano. Ellas deben decirnos cuál es el concepto que los problemas nacionales les merece.

Una completa ilustración de los electores es lo que pedimos. El momento tiene tan grande y general importancia que no se puede votar a ciegas.

Madrid 26 de mayo de 1931.

Sombreros de Señora y Niñas
ULTIMOS MODELOS
Quintana; 70

Banco Español de Crédito
Capital: 100.000.000 de pesetas.
Reservas: 41.560.236 » »
SUCURSAL DE ALICANTE
P. de los Mártires, 3
INTERESES QUE ABONA
Caja de Ahorros 4 por 100 anual.
Cuentas corrientes 2 1/2 por 100 anual.
CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO

A tres meses 3 1/2 por 100
A seis meses 4 1/2 » 100
A un año 4 1/2 » 100
Los reintegros de CAJA DE AHORROS del BANCO ESPAÑOL DE CREDITO, se pagan en el acto, y las sumas impuestas devengan intereses desde el día siguiente de su imposición hasta la fecha en que se efectúa el reintegro.
Es el Banco más extendido en España; cuenta con más de 300 Sucursales en la Península y Norte de África.

Notas de la Alcaldía

Por ausencia del alcalde señor Garbonell, se ha hecho cargo de la Alcaldía el primer teniente alcalde don Nicolás Lloret Puerto.

Por el inspector veterinario don Emilio Aramburo, ha sido desechada del sacrificio una oveja por su estado de enflaquecimiento.

Por don José María Ferré Vahó han sido entregadas 20 pesetas para el Montepío de la Brigada de Zapadores-Bomberos.

Por la Alcaldía se ha impuesto una multa de 50 pesetas al expendedor de leche de cabra Rafael Brotons, cuyo puesto de venta hallase situado en la plaza Hernán Cortés, por resultar del análisis practicado en el Laboratorio Municipal que tenía dicho alimento agua agregada en proporción de un 30 por 100. Además, en el expresado puesto ha sido fijado un cartel anunciando la falta y el castigo.

Cédulas personales

Dependientes, oficinistas y obreros en general

La Comisión Gestora Provincial, en sesión del día 4 de mayo de 1931, a propuesta de su señor presidente, con el fin de solemnizar el cambio de régimen y advenimiento de la República Española, ha acordado conceder una amnistía general por el plazo de cuarenta y cinco días a partir del día 14 de mayo y que terminará el día 8 de julio de 1931, para que todos los contribuyentes puedan durante dicho plazo retirar sus CEDULAS PERSONALES, sin recargo alguno.

La cédula que usted paga es la que le corresponde con arreglo al artículo 226 del Estatuto provincial, apartado F?

Ha sido clasificado con arreglo al artículo 427 del Código de Trabajo, Real decreto-ley de 23 de agosto de 1926 y Real orden de 13 de abril de 1927?

Según esas disposiciones, son jornaleros en Alicante los que perciban un jornal que no exceda de ocho pesetas y pueden invertir en alquileres el 40 por 100; los que se encuentren en estas circunstancias, serán clasificados por la tarifa 3.ª, clase 13.ª, importe cédula 1,13. No pagar más cédula que la que legalmente os corresponda.

PARA INFORMES: QUINTANA, 19, PRINCIPAL.—ALICANTE.

Para los Hepáticos y Estreñidos todas las eminencias médicas recetan Agua de Cofrentes

Mitin en Hondón de los Frailes

Organizado por el partido radical de ésta se celebró un acto de propaganda electoral.

Tuvo lugar dicho acto en el teatro de esta villa el cual resultaba insuficiente dado el gran entusiasmo que existe.

Hizo la presentación de los oradores el culto presidente del Centro Republicano Radical aludiendo a las elecciones municipales que se han de celebrar el domingo próximo de las cuales dependía el bienestar del pueblo.

Manuel Lago Coronatti, el culto joven dijo que debían ir todos como un sólo hombre a las urnas bien convencidos de la diferencia que existe entre la Monarquía y la República y castigando a todo aquel que se abstenga de emitir su voto en las urnas.

Sigue explicando de manera clara y concisa los derechos y obligaciones de todos los ciudadanos que están obligados a apoyar el naciente régimen que es el único que representa la soberanía nacional y por lo tanto deben de cuidar y defender su desarrollo como las madres hacen con sus hijos.

Manuel Martínez Mingot hizo a continuación uso de la palabra en nombre del partido socialista, haciendo una clara relación de todos los hechos de las dictaduras y señalando los peligros que los caciques como representantes de los poderes tiránicos han ocasionado en los pueblos.

Dijo que los socialistas deben ir unidos con los republicanos hasta que se consolide la República con el fin de demostrar a las derechas la penetración de las izquierdas y que estamos dispuestos con nuestra fuerte unión a defender la República como lo han demostrado los últimos sucesos.

Grandes ovaciones premiaron a los oradores.

El CORRESPONSAL

Blenorragia

Cura radicalmente, recientes y crónicas, sin nadie enterarse, tratamiento moderno.

SECRETOL

Venta: Padilla, y Gómez, Altamira, 7, y farmacias.

Rotary Club

Bajo la presidencia del señor Sánchez Guerra y con la asistencia de 17 socios rotarios de la localidad y uno forastero, tuvo lugar el lunes la reunión semanal de esta Sociedad.

El rotario Román de Armona, dió cuenta de los actos celebrados en la Confederación de Zaragoza, a los que asistió en representación de Alicante.

Aún es tiempo

Ya tenemos la forma del gobierno que deseábamos todos los hombres libres, los oprimidos, los mismos obreros intelectuales que manuales. ¡Hurra, la República española!

Ahora, vamos a conservarla, a defenderla y a educar al nuevo ciudadano a que no tome la palabra «Libertad» por libertinaje, trabajo honrado y justo, por vagancia y pillaje.

Hay que unimos, en los pueblos como en las capitales, desde el republicano más conservador hasta el socialista más radical, y todos juntos, presentar un frente único para dar la batalla a donde aún queden fuerzas monárquicas que tienen por características el despotismo y la tiranía.

Yo conozco pueblos donde están fraccionadas las nuevas fuerzas que han de ser el sosten de la República y lo mismo afiliados a la casa del pueblo, que aun antiguos y nuevos republicanos de la «Alianza», los unos votarán su ideología los otros un nombre ideológico, pero sin ningún fin práctico, casi una utopía y ante este estado anárquico de no presentar una candidatura única para concejales, los que aun tenemos concepto de nuestros deberes, tendremos que votar una candidatura en frente de otra. Esto no debe ser, esto, no es nada práctico, pero no culpo del todo a estas fuerzas batalladoras: este desequilibrio, tiene su vicio de origen y yo acuso a la apatía, a la mala información, a arrebatos o pasión de la Junta provincial al designar las Juntas gestoras locales, que en mi opinión, han debido subsanar errores, haciendo alguna visita de inspección y unir a las fracciones dispersas para conseguir el triunfo de nuestro sacrosanto ideal. La Junta provincial tiene la palabra.

J. López Florez
Médico

Catral 28 mayo 1931

Se necesitan

aprendizas para fabricación cestas de mimbre.

Dr. Just, 52, ds 9 a 1 y de 3 a 5.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS
Tonífico, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS
DOLOR DE ESTÓMAGO, DISPEPSIA, ACEDIAS Y VÓMITOS, INAPETENCIA, DIARREAS EN NIÑOS Y ADULTOS, DILATACIÓN Y ÚLCERA DEL ESTÓMAGO, DISENTERIA, etc.
Este elixir actúa sin alterar los ritmos naturales de la digestión y de la absorción. Es inodoro y de sabor agradable. VENTA: Farmacias y droguerías de Alicante.

La política de España en el Vaticano

Por Renato Salv

El Gobierno de la República española tuvo el acuerdo de nombrar su embajador del Vaticano a don Luis Zulueta, y el Vaticano, santamente, ha rechazado el nombre de este intelectual español. Está visto que los intelectuales no tienen horizontes frente a la púrpura cardenalicia. Porque en el Vaticano entienden que los mayores enemigos de la iglesia en España radican precisamente en este sector.

Enterado, sin duda, de las proposiciones presentadas al Gobierno español por los socios del Ateneo, han empezado a curarse en salud ante la perspectiva de que un hombre de letras pudiese tener conomitanancias con la Secretaría de Estado de la ciudad Vaticana.

Los círculos vaticanistas insisten en que se ha enviado a Madrid una nota relacionada con los pasados sucesos. Varios periódicos publican hoy las declaraciones del presidente provisional de la República española, señor Alcalá Zamora, declaraciones según las cuales el presidente del Gobierno provisional afirma que ninguna nota oficiosa referente a violencias y ofensas llevadas a cabo contra el clero le ha sido remitida por el Vaticano. Sin embargo, en los altos círculos vaticanistas se afirma que la citada nota ha sido enviada.

No sabemos hasta qué punto en política internacional puede el Vaticano traspassar las fronteras y hacer responsable al Gobierno de los sucesos de una muchedumbre enardecida e irresponsable que ha sufrido pacientemente la política hecha desde los púlpitos.

No estaría de más que la Secretaría de Estado de Su Santidad se ocupase de circular órdenes terminantes a los ministros de la iglesia para que se abstuvieran de toda labor ajena a su sagrado ministerio. La visita del cardenal Segura ha de aclararnos muchas nebulosas sobre estos extremos. Es, pues, prematuro el enjuiciar en este punto.

El discurso pronunciado por Su Santidad ante los peregrinos españoles encierra en su fondo un aspecto político.

Nosotros no nos atrevemos a llegar hasta la hebilla del zapato del Santo Padre para depositar nuestro beso de sumisión y poderle preguntar si efectivamente entiende que la justicia Divina puede interponerse en la política de un país. Además haciendo fe de nuestras creencias religiosas y dando por buena la hipótesis de su Santidad, ¿quién nos dice que la República implantada en España no sea una consecuencia de esa justicia de divinidad que el Santo Padre ha practicado ante los peregrinos españoles.

En Italia, mejor dicho en los círculos religiosos han caído muy mal los últimos sucesos acaecidos en España, Compartimos esta opinión, pero nuestro credo cívico nos impide, volvemos a repetirlo a hacer responsable a un Gobierno implantado después de la revolución más consciente y ordenada que registraron las historias del mundo. Si en la idea de la República española poner que en el primer movimiento revolucionario de Jaca se hubiese procedido violentamente contra toda institución religiosa. No habiendo sido así la lógica nos dice que la República no albergó nunca el pensamiento de las violencias y los desafueros contra la fé católica.

Pensar otra cosa estergiversar aviesamente la intención de un pueblo, que entre otras virtudes cuenta la muy grande, de no haber tolerado a los Mussolinis que en España surgieron, ni al rey que prestó atención y ayuda a los dictadores de guardarrapia.

Italia en el fondo admira a su hermana la España latina que tan bonito ejemplo acaba de dar al mundo civilizado.

Roma, mayo de 1931.
(Reproducción prohibida).

Anuncie usted en el DIARIO

DROGUERIA
al por mayor y menor
Hija de Remigio Romero
Altamira, 5 ALICANTE

Modernamente no se instala ningún cuarto de baño sin el **Termosifón PRECKLER**
LA ÚLTIMA PALABRA EN SERVICIOS DE AGUA CALIENTE
Pidense folletos y presupuestos a S.A. CONSTRUCCIONES PRECKLER
Ronda Universidad, 14 - BARCELONA

Sepa usted que...
LA AGENCIA DE BLAS SERRANO EFECTUA TODA CLASE DE TRANSPORTES DENTRO Y FUERA DE LA CAPITAL A PRECIOS SUAVEMENTE ECONOMICOS
Camiones especiales para traslados de muebles sin embalaje alguno.
BLAS SERRANO
Teléfono 2.435-Calle Juan Lafoza (antes Postiguot).—ALICANTE

Cemento

“Asland”

VENTA EXCLUSIVA EN LA PROVINCIA

Agustín Mora - Ferretería

ALICANTE

Monumental

HOY
El anzuelo del vestir

Y UNA COMICA EN DOS PARTES

Sección permanente desde las 6 en adelante

Central Cinema

HOY
Matrimonios a prueba

Y UNA COMICA EN DOS PARTES

Sección permanente desde las 6 en adelante

Ideal Cinema

HOY
La novia del regimiento

Y UNA COMICA EN DOS PARTES

Secciones a las 8'30 y 10'30

Una velada neorológica en Petrel

Organizada por la «Casa de la República» tuvo lugar en Petrel una velada neorológica en honor de Mariana Pineda.

Tomaron parte Guillermo Muñoz Buares quien hizo resaltar el maravilloso ejemplo de ciudadanía que dió Mariana Pineda sacrificando su vida en defensa del ideal.

Dijo que la mujer española de la hora presente debe estar dispuesta, para dar su vida también si fuera preciso por los ideales redentores que encarna la República española.

Francisco Maestre, abogado de Elda, hizo resaltar la importancia que tiene el libre desenvolvimiento de los derechos ciudadanos, de lo que se deduce el que por todo y sobre todo en cualquier momento se tengan que defender.

José María Ruiz, habló en nombre del partido radical, haciendo una completa y documentada historia de la vida de Mariana Pineda y de los ideales que siempre sustentó.

Habló de diversos problemas, juzgándolos con gran acierto y precisión, y terminó de modo elocuente diciendo, que la sangre de todos los mártires que han caído en defensa de la Libertad será infecunda si no procuramos que los que ahora vienen la República desde el campo monárquico disfrutados de republicanos se mantengan siempre por virtud de nuestro voto apartados del Poder.

Explica y demuestra la necesidad de dar un contenido radical a la segunda República española.

José Verdú, de Elda, expuso de forma magistral cual es en España el problema de la tierra dándole formulas de solución. También habló del problema de la cultura.

Todos fueron aplaudidísimos.
EL CORRESPONSAL

Negocio en marcha

muy acreditado y en lo mejor de la capital, admitiría

Socio capitalista

GARANTIZADO

Razón: C. O., en esta Administración.

Hotel Samper

(FRENTE AL MAR)

El más céntricamente situado.—Colofación central, agua corriente en todas las habitaciones.

TELÉFONO 202

Préstamos Hipotecarios

Desde cinco a treinta años sobre fincas rústicas y urbanas al 7 por 100 que, bien calculado, resulta más económico que en los particulares al 6 por 100.

Facilidades de pago ::: Prontitud y reserva

Para informes:

Francisco Albert

Bailén, 14.—Alicante

Escultor y Pintor Decorador FABRA

Díaz Moreu núm. 94, bajos.—ALICANTE

Artista académico que trabaja en escultura, pintura, dorados finos y esmaltados, monumentos en mármol, lápidas, panteones, imágenes, altares. Decoramos fincas, casas de comercios y restauramos sillerías doradas y toda clase de pinturas, salones y demás

De fogueres Gacetillas

Con objeto de deshacer el infundado rumor que circula, aviesamente sin duda, entre el público de que este año no se celebrará la fiesta de Fogueres, esta Comisión Gestora, está en el deber de advertir, que muy al contrario, este año con más entusiasmo que en el pasado, aunque a costa de mayores sacrificios, se están llevando a cabo por las Comisiones artistas respectivas, las 22 Fogueres inscritas oficialmente, que amanecerán plantadas el día 22 del próximo mes. Igual número es el de Bandas contratadas que actuarán en los distritos y ea los desfiles que se preparan.

Esta Comisión, se ocupa activamente de la organización general de los festejos a desarrollar en los días 22, 23 y 24 de Junio. Las Comisiones por su cuenta, activan el cobro en sus distritos en cuanto el público lo permite y sería digno de alabar que este, mostrando un desmedido afán patriótico a favor de la «terreta» y de nuestros festejos, no dificultará esta labor y por el contrario ayudará moral y materialmente a asegurar el éxito, abonando las cuotas suscritas, los que las tuvieren, haciendo donativos los que no lo hayan hecho todavía y deshaciendo los rumores que como el que motiva estas líneas, puede incluso dar al traste con fiesta tan hermosa y que tanto prestigio a nuestra capital.

Estas mismas recomendaciones os hizo días atrás nuestro Alcalde; no le desoigais ni nos desaireis a nosotros.

Así lo espera de vuestro alicantismo.—La Comisión Gestora de Fogueres de San Chuan.

BAÑOS DE BUSOT

VERANEO HIGIENICO Y COMODO
DOS SERVICIOS DIARIOS DE AUTO
DESDE ALICANTE A LOS BAÑOS Y
VICEVERSA.

CHALETES Y CASAS AMUEBLADAS
**GRANDES REBAJAS DE
PRECIOS DURANTE
LOS MESES DE MAYO A
SEPTIEMBRE**

PARA INFORMES DIRIGIRSE
AL ADMINISTRADOR

Margarita

Peluquera llegada de Madrid. Ondulación Marcel garantizada. Manicura a domicilio. Dos pesetas servicio. Avisos: Miguel Soler, 14, entresuelo (antes Angeles).

NAHS CABRIOLET convertible 400 modelo 1929 se vende o cambia por otro más pequeño. Razón Hotel Miramar (Santapola)

Farmacias de turno

La de don Juan Nicolau, calle de Alfonso el Sabio y la de la Hija de Agulló, calle Mayor.

URGE venta de un piano. San Nicolás 12-1.

AMA DE CRÍA se ofrece para casa de los padres, joven de buenas referencias, leche fresca. Razón: Hernández Mira. 5.

SE VENDE una casa con jardinillo y pequeño huerto. Razón en la misma. Montero Rios, 71, Carolinas.

SEÑORITA se necesita que maneje bien las tenacillas y sepa ondular a la perfección. Buen sueldo y grandes comisiones. Escribir con señas al apartado 221. Alicante.

CASA PARTICULAR.—Se ceden sala gabinete y alcoba con balcones a la calle, con derecho a cocina. Razón: Plaza Isabel II, 20, tienda de libros.

FEMINA

Castaños, 18 -- primero

Sala de belleza - - Tocadores femeninos

Atendido por señoritas. - Salones independientes

Precios moderados

Taquigrafo

Se necesita un taquígrafo principiante; escribir a apartado 56. Alicante, con detalles.

Aviso

PORTERA sin hijos hace falta, con buenos informes. San Fernando 59, 1.º, de 9 a 11.

ENFERMOS DEL HIGADO Balneario Hervideros de Cofrentes

Representantes

se desean para la plaza y pueblos de la provincia introducidos en ferreterías, talleres, industrias. Escribir a B. K. 1933 Rudolf Mosse. Cortes 624.—BARCELONA

Sucesos "Avant"

Ladrones de trenes

Al llegar a la estación de Monóvar el tren de mercancías núm. 1.204, se notó que los precintos del vagón J. 15.205 aparecían rotos.

Hecho el recuento de las mercancías que transportaba, resultaron de menos algunos tardos de telas y una garrafa de licores.

Los «cacos» no han sido habidos.

Un roboito

Dicen de Elche, que en el establecimiento de Juan Oliver Brotons, sito en la calle Velarde, penetraron ladrones, que aligeraron de peso el cajón del mostrador.

La cantidad robada asciende a 300 pesetas.

Lechería Oriente

Hijo de PEPE EL JIJONENGO

NATILLAS :: FLANES :: ARROZ CON LECHE :: MERMELADAS COMOTAS :: CHOCOLATES ESPECIALES :: ENSAIMADAS BIZCOCHOS :: GALLETAS :: DULCES SECO :: BOMBONES :: FIAMBRES :: SABROSO CAFE

Abierto toda la noche

SANTO TOMAS, 7

DEPORTES

«Avant»

El número d' «Avant» d' aquesta setmana es interesantísim. Publica en primera plana el projecte de bases generals per a la conlecció de l' Estatut Valenci segons la doctrina política i social de la A. V. R. Un article d' editorial una crida de Roselló Zurriaga als valentins residents a Barcelona per a que s' unixquen tots baix una sola bandera defensant les nostres llibertats. Publica també la recensió del concert que donà en el Conservatori l' Orquestra Valenciana de Cambra de recent fundació i entre altres treballs articles de Gil d' Olocau, Carles Salvador, Godofred Hernández, R. Segura i Valls i demás escriptors valentins.

No deixeu d' adquirir «Avant».

Necesita

Importante Cooperativa, agentes con sueldos de 300 a 500 pesetas y comisiones. Dirijan carta detalles personales al Inspector Sr. Ulloa, Jorge Juan, 5. Se aceptarán de pueblos grandes de Alicante.

Ocasión

Se vende piano semi nuevo. Pianola «Aeolian» adaptable. Varios muebles más.

Dirigirse: Pardo Gimeno, 23.

Balneario Hervideros de Cofrentes, para informes, Mar, 60 Valencia

Visite Vd. las oficinas de

Gas Alicante

y pida presupuestos de instalaciones

Materiales de construcción

Juan Mora Bernabeu

San Vicente, 3.-ALICANTE.-Teléfono 2025

CERVEZA MAHOU

VINOS Y CONACS González Byass

Hijos de C. Mahou
MADRID
ES LA MEJOR

JESSE De la FRONTERA
«Tio Pepe», «insuperable»,
«Solera 1847» y otros

Depositarlo y agente provincial en Alicante

ASIN. - Isabel II 10

Papeles Pintados

Completo surtido desde 075 pesetas el rollo
Lanillas para banderas y Banderas confeccionadas

DESIDERIO REIG

Droguería: Bailén 8 y 10

Alicante

Casa Automoto

Bicicletas y accesorios

ISABEL II, 18



PRECIOS

Un mes. 2'25
Fuera Trimestre 8'00
Extranjero: Semestre 16'00

NÚMERO ATRASADO, 0'30 PESETAS

Diario de Alicante

PERIÓDICO I R REPUBLICANO

OFICINAS: MENDEZ NÚÑEZ, 21
TALLERES, MESTRE MARTÍNEZ, 10
Apartado de Correos, 162
Teléfono número 1623 (oficinas)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

Propiedad: Alianza Republicana Alicantina, S. A.

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

Manejos caciquiles

La seguridad en el Gobierno civil

Volvamos a hablar de la turbia política caciquil de los upetistas de Santa Pola y de sus desdichados colaboradores. El tema es inagotable y riquísimo en enseñanzas para los que deben darse por avisados y cortar de raíz peligros graves y viejos vicios que hay que estrapar ejemplarmente.

Preguntemos: ¿hay seguridad en el Gobierno civil, en las oficinas del Gobierno civil?

De allí desaparecen documentos a satisfacción de los que desean que desaparezcan, a juzgar por lo que ahora ha ocurrido con asombro general.

En la relación de protestas electorales contra la constitución de los últimos Ayuntamientos presentadas en el citado centro oficial figuran las protestas contra el Municipio upetista de Santa Pola.

Por virtud de esas protestas se nombró una comisión gestora.

Pocos días después la comisión gestora fue anulada.

En el Gobierno civil se lleva además otro registro de salidas para Madrid de los expedientes de dichas protestas de carácter electoral.

En esa relación «ya» no figura el expediente que hace referencia a la protesta contra las elecciones santapoleras.

¿Por qué? ¿Dónde fué a parar ese expediente? ¿Quién escamoteó las protestas recibidas según figuran en el registro de entrada? ¿Con que fin se hurtaron a su curso legal?

Recordemos un hecho reciente: ea

Córdeba fué encarcelado el secretario de aquel Gobierno Civil por traidor a la República y por perfidia en sus funciones. Y lo recordamos para que sean apartados de una vez de sus cargos los covachuelistas de los centros oficiales que no sean dignos de ocuparlos por prevaricadores o mendaces.

Un expediente rápido puede aclarar si en el Gobierno Civil por los hechos apuntados referentes a Santa Pola, existen gentes capaces de entregar sus deberes a ser pisoteados por los viejos caciques.

Si así no fuera, si en lo que apuntado queda no hubiera existido mala fe, quedaría de todos modos palmariamente demostrada la incapacidad, incompetencia, leni iad... como se le quiera llamar, de los funcionarios culpables, que por serlo ya no deberían ejercer ni un minuto más sus cargos desde los cuales tanto daño causan a la decencia de la República y tanto desprestigio pueden lanzar sobre el señor gobernador al que, inconscientemente sin duda, se hace cómplice de yerros o de arguetas reprobables.

Balneario Hervideros de Cofrentes. Casitas-Chalets Independientes Amuebladas

Partido republicano radical

En asamblea celebrada por este partido se acordó abrir el censo del mismo y se ruega a todos los ciudadanos que deseen inscribirse, soliciten boletines en los círculos republicanos y sitios que a continuación se anotan:

Alianza Republicana, calle de Bilbao, 6.
Círculo Republicano, las Carolinas, Sevilla 100
Círculo Republicano de Benalúa, plaza Navarro Rodrigo.
Círculo Republicano del Distrito 7.º, Belando 20
Kiosco de Periódicos de José Irlés, frente al Mercado.
Kiosco de Periódicos de José Lledó, Plaza de la Constitución.
DIARIO DE ALICANTE, Méndez Núñez, 21.
LA JUNTA MUNICIPAL
Alicante 7 de mayo 1931.

De música

Asociación de Cultura Musical

El concierto correspondiente al mes de mayo actual se celebrará el próximo martes dos de junio y estará a cargo del célebre violinista Garay que tan grata impresión produjo al visitarnos en el Cuarteto de su nombre. En el concierto tomará parte la Orquesta de Cámara de Alicante que con Garay interpretará el Concierto de Beethoven de violín y orquesta siendo la primera vez que se da en Alicante esa combinación instrumental.

El señor Garay y la orquesta interpretarán además por separado obras de su repertorio.

Diputación Provincial de Alicante

La crisis del trabajo y las cédulas

En una de las últimas sesiones celebradas por la Comisión Gestora, se tomó el acuerdo de que el miembro de la misma señor Alonso se trasladará a Madrid para solicitar de diversos Ministerios la resolución de algunos asuntos de interés.

Entre los diversos asuntos que en cumplimiento del referido acuerdo ha gestionado, figura la petición de que por el Gobierno se autorice a la Diputación a anticipar a los Ayuntamientos interesados en la construcción de caminos vecinales el importe de la aportación forzosa con que los municipios han de contribuir a tales obras y que, por el estado nada próspero de las haciendas locales, les resulta punto menos que imposible poderlo realizar.

Esto planteaba a la Diputación el problema de no poder invertir en la construcción de dichas vías una cantidad superior a 750.000 pesetas que restan del presupuesto extraordinario que se formuló dificultando a la vez la resolución en parte muy considerable de la crisis de trabajo que en nuestra provincia se plantea con agudos caracteres.

La favorable acogida dispensada por las ilustres personalidades que se hallan al frente del Ministerio de Fomento y Dirección General de Obras Públicas, ha permitido llegar a una conclusión de acuerdo con lo que se pedía. Y será aprobado un decreto autorizando el anticipo que se solicitaba y que reintegrarán los Ayuntamientos en un plazo de ocho años.

Otro asunto que preocupa legítimamente a la Diputación es el coste excesivo de las cédulas de las escalas inferiores de la tarifa de rentas del trabajo, que por afectar a los sueldos de empleados modestos y jornales de los obreros planteaba a estas clases una dificultad casi insuperable para proveerse del referido documento. Para acabar con esta injusticia y dar satisfacción al propio tiempo a la clase ferroviaria organizada, la Diputación ha gestionado del Ministerio de la Gobernación y ha conseguido la reforma de tarifas. En la presente semana se llevará a Consejo de ministros la oportuna disposición rebajando, en porcentaje que en algunos tipos llega al setenta, las cédulas correspondientes a sueldos y jornales inferiores a seis mil pesetas.

También han solicitado los comisionados que se giren a esta Jefatura de Obras Públicas doscientas o doscientas cincuenta mil pesetas para reparación y conservación de carreteras del Estado, en atención a la crisis de trabajo que existe, y que en el próximo verano habrá de acentuarse por la prolongada sequía que se padece. La solicitud fué cariñosamente acogida por el ministro de Fomento.

De otros asuntos relativos a este departamento se ocuparon igualmente los comisionados y no se harán esperar resoluciones favorables.

El Ministro de Instrucción Pública ofreció dictar un decreto autorizando a la Diputación para que se haga cargo de la riqueza artística que existía en las casas de religiosos de esta capital y que el organismo provincial se propone llevar al Museo que se formará en el nuevo palacio de la Diputación.

El Presidente de la Diputación, que se unió en Madrid a los demás comisionados, compartiendo con ellos los trabajos, se complace en dar cuenta a la opinión alicantina de esta gestión, cuyo feliz resultado viene a dar satisfacción a anhelos verdaderamente populares.

Se alquilan pisos amueblados y sin amueblar, dotados de todas las comodidades, en la Villa María de IBI, situados a 500 metros del pueblo y 800 sobre el nivel del mar.

Para detalles a don Francisco Miguel Pina.—Plaza de la República número 6.—IBI.

GENTE CONOCIDA

BODA

En la mayor intimidad por reciente luto familiar, contrajo ayer matrimonio nuestro compañero Carmelo Alberola Costa con la bella señorita Luisa Castellanos siendo apadrinada la unión por la señorita Josefina Martínez Alberola prima del novio y por don Antonio Samper Inglada, tío de la novia.

A los nuevos esposos deseamos toda suerte de felicidades.

Ateneo de Alicante

El próximo sábado a las siete de la tarde, se celebrará en el Ateneo de Alicante el homenaje a la memoria de Gabriel Miró que las circunstancias impidieron se le tribujase a raíz de su muerte. El Presidente del Ateneo, señor Piguera Pacheco, hablará sobre la formación literaria del gran artista levantino. Después el catártico de la Normal de Maestros señor Gómez Serrano, leerá algunos trozos de varias obras de Miró. El acto terminará interpretándose un número de música que nuestro inspirado compositor señor Rodríguez Albert, ha escrito como glosa lírica a uno de los más bellos capítulos del gran novelista. Titúlase «El cadáver del Principito». Preludio y Cortejo. La interpretación de este número correrá a cargo del joven y ya notable pianista paisano nuestro don Gonzalo Soriano.

NECROLOGIA

En el Balneario de Busot a falleció nuestro respetable amigo don Máximo Caturla Guimbeu, general de brigada que gozaba en Ajicante de generales afectos.

También en Villafranqueza falleció la hermana de nuestro querido amigo el comerciante don Evaristo Buades.

A las familias respectivas acompañamos sinceramente en su dolor.

VIAJEROS

En uno de los comentarios que hicimos sobre la actitud cerril del alcalde de Busot poniendo obstáculos a la celebración de un mitin republicano, incurrimos en el error de afirmar que se trataba del alcalde de Aguas de Busot.

Rectifiquemos complacidos. El hecho sucedió en Busot y no en Aguas de Busot, ya que el alcalde de este último pueblo es un antiguo republicano, y no un desgraciado advenedizo como el corregidor de Busot.

Vida teatral

Homenaje a Moncayo

El veterano caricato de inmarcesible comicidad Pepe Moncayo, al conjuero de cuyo nombre se evoca una época brillantísima de nuestro teatro, la del glorioso género chico, ha renovado la franca simpatía y la gran admiración que logró entre nosotros al actuar ahora en nuestro Principal, después de tantos años alejado de los escenarios locales, formando parte destacadísima de las «Revistas Velasco».

La empresa P. L. C. ha acordado celebrar las funciones de hoy en honor de Pepe Moncayo, homenaje a los triunfos artísticos que está obteniendo todas las noches y admirativo recuerdo de sus preléritas campañas.

En las funciones de tarde y noche quedará demostrado indudablemente que es todo un acierto el cartel combinado. El público llenará de nuevo nuestro principal coliseo tanto por adherirse a ese homenaje como atraído por la magnífica revista «Flores de lujo», y por el seguro sueldo que es estrenar una revista del admirado

Espectáculos

Mañana noche se estrenará «Bellezas del Mundo» otra revista de gran espectáculo.

Funciones para esta noche

CENTRAL.—Sesión continua de cine desde las 6 en adelante. «Matrimonios a prueba».

MONUMENTAL.—Sesión continua de cine desde la seis de la tarde en adelante. «El anzueto del vestir».

IDEAL.—Sesiones de cine sonora a las 6,30 y 10,30. «Alegre compañía».

ESPAÑA.—De 6 tarde en adelante, sección de cine. «El conde de Montecristo».

PRINCIPAL.—Tarde y noche Compañía de revistas de Velasco. «Flores de lujo», y «Pasen ustedes».

Vidrios-Lunas-Marcos
Precios baratísimos.
José Candela y C.ª Ltda.
ANTES SEC. DE CANDELA Y DEUSA
BAILEN 25 y 26 ALICANTE
(Frente a la Posada «La Unión»)

Bachillerato.-Derecho.- Carreras del Estado

Preparación eficaz y completa por profesores competentísimos PROXIMA APERTURA DE UNA GRAN ACADEMIA dirigida por don **Manuel Pomares Monleón** con la eficaz colaboración de destacadas personalidades del foro y la Administración pública
Informes: Altamira, 26, 1.º
Horas de matrícula: de cuatro a seis

Alianza Republicana Provincial

Importante a los Comités de esta provincia

Se encarece, con gran interés y urgentemente, a todos los Comités, Círculos y entidades republicanas de los pueblos de esta provincia, cuyas organizaciones estén adheridas a ALIANZA REPUBLICANA, envíen nota a la Secretaría de esta Junta Provincial, calle Bilbao, 6, indicando nombre del Presidente, Secretario y número de afiliados actualmente.

Es muy importante recibir lo que se pide, para la buena marcha de esta agrupación de partidos republicanos.

Alicante 9 de mayo de 1931.—Por la Junta Provincial. El Presidente, NICOLÁS LLORET.

De un artículo

De un magnífico artículo de Francisco de Ulacia acerca de los incendios de conventos:

«Si alguna responsabilidad puede caberle a este Gobierno en tan dolorosa pérdida de edificios y de riqueza artística, es la de una gran benevolencia y consideración para con sus enemigos, que son los enemigos de la República. Dejó en su puesto, sin molestarlas lo más mínimo, a todas las Ordenes religiosas, aun a aquellas en el seno de las cuales se maldecía de la República y se conspiraba contra ella. Si el Gobierno republicano hubiese ordenado la disolución de las comunidades religiosas, si los conventos hubiesen estado vacíos, no hubieran sido quemados, y la República cumpliendo así un número de su programa, que está en la conciencia de la mayoría de los republicanos, poseería hoy un grupo importantísimo de edificios de inmenso valor para dedicarlos a escuelas, a hospitales, a toda clase de centros de cultura.

Hay que abrir los ojos a la realidad: la España revolucionaria pide reformas radicales en el país, y si estas reformas no se realizan nos exponemos a disturbios y algaradas de inmensa gravedad.»

GRAN HOTEL
Hervideros de Cofrentes
Apertura 15 de mayo

Peine eléctrico
PIDA PROSPECTOS EN
La Ciudad de Roma
Altamira, 11 Alicante

Correligionario:
Hospedesc en MADRID en el **HOTEL SEVILLA**
(ANTES PRINCIPI) **TUDO CONFORT.**—Excelente comida PENSION COMPLETA DE 11 A 15 PESETAS Calle del Príncipe, 7, esquina a P. de Cañalejas